

“来商场一起过新年”点燃岁末消费热情

2025跨年夜,实体商场N种狂欢活动嗨翻天

■本报记者 周静

2024年的最后一天,你准备怎么过?年终岁末,我市各实体商圈呈现一派繁荣景象,各大商业综合体根据自身定位,策划了一系列丰富多彩的促销活动和现场跨年活动,为市民游客精心奉上一场年终消费盛宴。



飞龙吾悦 跨年音乐节嗨翻天

位于新北区的飞龙吾悦广场12月20日开业,目前已引进国内外知名品牌250余家,颇受年轻消费者追捧。

随着岁末钟声的临近,飞龙吾悦广场精心筹备的“跨年星光盛典”将于12月31日震撼启幕。届时,顶尖乐队与独立音乐人齐聚一堂,从经典老歌到潮流新声,邀请消费者在音乐的浪潮中,携手步入充满希望的2025年。

梦幻的“极光”光影秀,让您无需远行北欧,浪漫触手可及。高科技光影技术模拟出令人震撼的极光奇景,漫步其间,仿佛置身于遥远而神秘的北极之地,在这里一起许下新年的美好愿望。

夜幕降临时,将有成千上万



只彩色气球缓缓升空,承载着大家的希望,向着梦想的星辰大海进发,迎接无限可能的新篇章。吾悦会员还可在这里拿起画笔、自由挥洒,用色彩描绘心中的新年愿景。

在这个特别的夜晚,飞龙吾悦广场不仅为您准备了丰富多彩的娱乐活动,更有众多惊喜优惠等待着您的光临,让购物与娱乐完美融合,共同开启一段难忘的跨年之旅。

江南环球港 “跨年烟火市集”如约而至

江南环球港在推出年终优惠促销活动的同时,还准备了丰富的场景活动,如二次元IP活动、潮流集市、音乐会、创意美陈

等,持续吸引年轻消费者。

天气寒冷,江南环球港内的活动却依然火热。据悉,12月31日当天,会员跨年消费满188元

即可参与金条大抽奖;跨年夜当晚,指定餐饮晚九点后享超值5折起,指定零售品牌晚九点后享特别折扣,游乐体验类晚八点后免费抓娃娃,当晚十点至次日凌晨一点,世界港口小镇(除龙眼摩天轮)、都市乐园指定机台设备及爱保力保龄球都可免费畅玩。

近期,场内各种节日场景也吸引了众多消费者驻足拍照,整个空间弥漫浓厚的节日氛围,每一处精心布置的场景都仿佛从童话中跃然而出、引人入胜。最令人期待的莫过于浪漫的冬日“跨年烟火市集”,它将在年末的夜晚如约而至,为这片浪漫之地增添如梦似幻的色彩。



龙湖龙城天街 “一出好戏”开启非遗迎新

龙湖常州龙城天街将以“跨年大戏 就在天街”为主题,用一场非遗大戏与龙城人民一同迎接崭新的2025年。

据悉,此次跨年迎新将结合场内200余家商户,打造超强商品竞争力、洽谈品牌超低折扣,点燃龙城人民消费热情。12月31日当天,一出大戏将在天街拉开帷幕。

“火除邪祟,百家安宁”,1600°C的非遗大戏火壶,不仅有“铁树银花”的美丽,还有“百家安宁”的祝福,跨年夜相约龙城天街,见证视觉盛宴,感受心灵震撼之旅;除了火壶表演,火裙起舞、川剧变脸、国潮



三弦电音节、龙城第一场雪等一系列活动也将为跨年夜增添别样氛围。

B1层年货市集将于12月

29日开市,特价囤年货,年味愈加浓烈,与六福联手打造的新年购物美陈场景“一出好戏”将在12月27日呈现,彰显东方韵味。

常州万象城 “苹果奇遇季”带来好运满满

常州万象城作为新兴商业地标,邀请全市人民一起跨年,12月31日,营业时间调整为10:00至次日1:00,从氛围感、仪式感、获得感三个维度为顾客呈现一场跨年狂欢派对。

常州万象城新年装置展“LUCKY APPLE 苹果奇遇季”近期启幕,6米巨型幸运苹果空降万象城外广场,由多个打卡点位组成的幸运苹果,寓意新年里大家接住幸运、好运滚滚。

12月31日19:00至24:00,常州万象城1号门外广场将举行万象城首届跨年活动“苹果音乐

节”,届时将邀请三支新生代年轻力乐队——自然吸气、DOUBLE、无氧乐队共度跨年夜,还有JJ粉丝歌友会跨年特别场,现场还有魔术、街舞等精彩表演持续至零点。新年到来,万人齐聚,大屏倒计时、零点彩带雨、88888元新年红包雨,一起迎接2025年。

为感恩市民一路同行,万象城准备了万份好礼回馈会员,12月28日至2025年1月1日,将开启“幸运弹珠 Lucky Go”活动,华为Mate Book 14、戴森吹风机、索尼头戴耳机等50000份好礼,100%中奖。



钟楼吾悦 与热门乙游角色“一起见面吧”



钟楼吾悦广场将在跨年之际举办一场氛围感十足、浪漫满溢的跨年庆典——“一起见面吧”。

的喜悦与激动。现场特邀热门乙游角色coser老师亲临现场,共度这个难忘夜晚。她们将以精致的角色装扮和专业的表

演,带您进入次元世界,感受跨次元的浪漫与激情。跨年音乐会也将带来无与伦比的听觉享受,知名乐队与歌手倾情演绎经典与流行曲目。

活动现场还设置了kiss camera和跨年告白大屏,为大家提供勇敢表达爱意的平台,更有随机舞蹈跨年专场,点燃现场氛围,让大家在欢乐的氛围中释放内心的激情与活力。跨年返场浪漫花瓣雨将在新年钟声敲响后降下,让消费者在花瓣的海洋中感受跨年的温馨与浪漫。